
Verbindungsplan zu Dendrotektura Stuhl Modell Nr. 6
zuletzt redigiert am 26. Februar 2012 von Daniel Ambühl

Dieses Modell ist am einfachsten anzupflanzen indem die Sitzflächenäste  5/11/6/9/7/12/8/10  vor der 
Anpflanzung geflochten werden und dann über die  Stuhlbeine 1/2/3/4 gepflanzt werden.

Legende :  EF = Einflechten   , VB = Verbinden  ,  SFH = Sitzflächenhöhe

EF 6 – 2 nord –  5 unten – 1 nord –10 süd
EF 5 – 1 ost – 6 oben  - 8 unten – 4 ost – 12west
EF  8 – 5 oben – 4 süd  7 unten – 3 süd- 9nord
EF  7  - 8 oben – 3 west – 6 unten – 2 west – 11ost

VB  6/2/7  SFH,  5/6/1 SFH ,  8/4/5  SFH ,  7/3/8  SFH

EF  9 – 11unten/12oben   und  EF  10 – 12 unten/11 oben .  Alle vier zusammen nach unten biegen .

VB  9/7,  10/7,  11/8, 12/8   

VB  9/5, 10/5, 10/6, 11/6  

EF  13  - 4 Süd  - 3  Süd  

EF 2 – 3 Ost    

EF  1  -  4 West   

EF 14  -  2 oben  3 nord    4 nord  - 1 oben  

VB  14/3/2 ,   14/4/1
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Bestückungsplan zu Dendrotektura Stuhl Modell Nr. 6
zuletzt redigiert am 19. Februar 2012 von Daniel Ambühl

TIPP:  bestücken Sie nicht die ganze Pflanzfläche zu Beginn schon mit allen Drähten. Durch das 
Gewirr von Drähten wird es dann schnell unübersichtlich. Pflanzen Sie die Drähte einer nach dem 
anderen, in der Reihenfolge wie sie das erste Mal im Verbindungsplan erscheinen. 

Beginnen Sie immer zuerst mit den vier roten Drähten. 

Farbe des Drahtes Pflanzlöcher Anzahl Drähte

ROT 1, 2, 3, 4 4

BLAU 13, 14 2

WEISS 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 8

weitere Ansichten auf der Homepage  www.dendrotektura.ch


